RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan ~ : SMP Negeri 24 Padang

Kelas / Semester : VIII / Ganjil

Tema : Menunjukkan tampilan lembar kerja perangkat lunak pengolah angka
(Ms. Excel)

Sub tema : Lembar Kerja Microsoft excel

Pembelajaran ke 3

Alokasi waktu : 10 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui penugasan, peserta didik dapat menunjukkan tampilan lembar kerja perangkat
lunak pengolah angka (Ms. Excel)

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan ( 2 menit) %
1. Guru mengkondisikan peserta didik dalam suasana pembelajaran yang menyenangkan
(menyapa siswa dan menanyakan keaadaan siswa) r

2. Guru menyampaikan kompetensi (Tujuan Pembelajaran ) yang akan dicapai
3. Guru menyampaikan lingkup teknik penilaian yang akan digunakan.

Kegiatan Inti (7 menit)

1. Guru meminta siswa untuk memperhatikan penjelasan yang ditayangkan melaui PPT

berhubungan degan layar tampilan lembar kerja perangkat lunak pengolah angka (ms. Excet)
2. Guru menugaskan siswa untuk menyampaikan secara lisan bagian dari layar tampilan kerja
perangkat lunak pengolah angka (ms.excel)
Guru memberikan penguatan terhadap jawaban dari peserta didik
4. Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang aktif

Penutup (1 menit)

(98

Kegiatan Guru meliputi :

1. Guru menyimpulkan materi pelajaran yang sudah dijelaskan

2. Guru menyampaikan pokok materi untuk pertemuan berikutnya

3. Memberikan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk Penugasan Rumah (PR) pada peserta didik
4. Guru menutup pembelajaran dan mengajak murid untuk bersyukur

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

No | Aspek Penilaian
1 | Penilaian Sikap Penilaian secara langsung dalam kegiatan proses
pembelajaran
2 | Penilaian Pengetahuan Tugas, menjawab secara lisan dan tes tertulis
3 | Penilaian Keterampilan Keaktifan siswa dan praktek di labor
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